Приложение
                                    Дидактический материал.
1. Рациональные дроби.

1. Упростить выражение
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2. Доказать, что значение выражения положительно при всех допустимых значениях переменных:
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3. Известно, что 
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Найти:
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4. Найти частное и остаток от деления многочленов:

 а)   х
[image: image11.wmf]3

- 3х2+ 7х – 8   на    х-1

б)   х4+5х3- 6х+1    на   х2-3х +1

в)   2х5- 6х4 + 3х2 – 2  на х2 – х – 2

5. Представить выражение 
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, где а, в, с – целые числа.

6. При каких натуральных з
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является целым числом?

7. Найти а и в из тождеств:
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8.Построить график функции:
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2.Квадратные корни
1. Найти:
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2. Вычислить:
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3. Упростить выражение:


[image: image38.wmf]2

)

3

(

-

а

 при а
[image: image39.wmf]3

³



[image: image40.wmf]4

)

4

(

2

£

-

прив

в


[image: image41.wmf]2

2

)

4

(

)

2

(

-

+

-

а

а

при 2
[image: image42.wmf]4

£

£

а



[image: image43.wmf]а

а

4

)

1

(

2

-

+

;      
[image: image44.wmf]а

а

12

)

3

(

2

+

-


[image: image45.wmf]9

6

4

2

2

+

-

+

+

+

а

а

а

а

 при а
[image: image46.wmf]³

3

4. Найти два последовательных натуральных числа, между которыми заключено число:
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5. Решить уравнение, используя определение арифметического квадратного корня:
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6. Построить график функции:
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 7. Решить графически уравнение:
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3. Квадратные уравнения
1. Из данных выражений выбрать те, которые симметричны относительно переменных а и в:
а) а4в6+а6в4       б)  
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   в) (17а – 17в)2
2. Пусть х1 и х2 – корни уравнения х2 +рх +с=0

Найти:  х1 +х2  ;    х1 2+ х22   ;      х13  + х23
 3. Не решая уравнения х2 – 4х -1 =0, найдите:

а) квадрат суммы корней;

б)квадрат разности корней;

в)сумму квадратов корней;

г)сумму кубов корней.

4.Найдите корни уравнения и коэффициент р, если известно. что:

а) сумма квадратов корней уравнения х2 + рх +20=0 равна 96;

б)квадрат разности корней уравнения х 2+рх +119=0 равен 100

5. Докажите, что при любом к не равном 1, уравнение х2 – (к+1)х +к =0 имеет два корня. Выразите через к сумму четвертых степеней корней.

6. О каких уравнениях можно, не вычисляя дискриминант, утверждать, что они имеют корни:

а) 3х2 + 6х – 111=0                          в) 12х2 = 11х -101

б)5х2 =11х =78                                 г) х2 -715 =0

7. Определите, имеет ли уравнение корни и если имеет, то каковы их знаки:

а) 5х2 + 76х +118=0                         в) 204х2 – 43х -5 =0

б) 6х2 – 59х +133 =0                         г) 4х2 -3
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8. При каких значениях в уравнение имеет два различных корня:

а) 3х2 +(в+6)х +в=0                  б) (в-3)х2 + (в+2)х +1=0

в) (в+4)х 2+ 2вх +в -4=0

9. При каких значениях а уравнение имеет единственный корень:

а) х2 +ах +16=0                       б) ах2 + 10х +1=0
в) (а+7)х2 + (а-1)х +1=0         г) 4х2 – (5а +3)х +2а2 -1=0

10. Может ли уравнение 6х2 -24х -101=0  иметь целые корни?

11. При каком условии корни уравнения ах2 +вх +с=0 являются:

а) противоположными числами

б) взаимно обратными

в) числами, сумма которых равна их произведению

11. При каких p и q корни уравнения х2 +pх + q=0 равны p и q ?
12. Какова должна быть зависимость между коэффициентами квадратного уравнения

 ах2 +вх+с=0, чтобы сумма его корней была равна их удвоенному произведению?

Задачи на составление квадратных уравнений.
1. Каждый член баскетбольной команды подарил другим игрокам своей команды памятный          значок. Всего было подарено 506 значков. Сколько человек в команде?

2. Число всех диагоналей выпуклого многоугольника на 42 больше числа сторон. Сколько сторон в этом многоугольнике?
3. Две бригады, работая совместно,  выполняют задание за 12 дней. Если сначала будет работать первая бригада и выполняет половину задания, а потом ее сменит вторая бригада и выполнит оставшуюся часть, то на выполнение всего задания потребуется 25 дней. За сколько дней каждая бригада в отдельности может выполнить это задание?

4. Через первую трубу бассейн наполняется на 3 ч скорее, чем через вторую. Чтобы наполнить бассейн, открыли сразу две трубы, но через 10 ч первую трубу закрыли и после этого за 5ч 45 мин через вторую трубу закончили наполнение бассейна. За какое время заполнит бассейн первая труба, работая в отдельности?
5. С турбазы и из поселка выехали одновременно на станцию два велосипедиста и порибыли туда через 3 ч. Так как поселок находится на 12 км дальше от станции, то велосипедисту, выехавшему из поселка, пришлось проезжать каждый км на 45 с быстрее. Найти скорость каждого велосипедиста и расстояние от турбазы до станции.

6. Заработная плата сотрудника после двух последовательных повышений на одно и то же число процентов поднялось с 200 тыс. до 338 тыс. рублей в месяц. На сколько процентов повышалась заработная плата каждый раз?

7. Из бутылки, наполненной доверху кислотой, отлили 6 л. Затем долили бутыль водой и вновь отлили 5 л смеси. Определите вместимость бутылки, если известно, что после второго отливания получили смесь, содержащую 80 % кислоты. 
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